1. Из баллона со сжатым водородом емкостью V = 10 л вследствие неисправности вентиля утекает газ. При температуре t1 = 7 °С манометр показывал р = 5 ·106 Па. Через некоторое время при температуре t2 = 17 °С манометр показал такое же давление. Сколько утекло газа?

2. Найти средние квадратичные скорости молекул азота и кислорода при температуре 27 °С.
3. В баллоне находятся аргон и азот. Определить удельную теплоемкость сV смеси газов, если массовые доли аргона и азота одинаковы и равны 0,5.

4. Какая часть молекул водорода при температуре 0 °С обладает скоростями от 2000 м/с до 2100 м/с.
5. В цилиндре диаметром 20 см и высотой 42 см с подвижным поршнем находится газ под давлением 12 ·105 Па при температуре 300 °С. Определить работу, совершаемую газом при снижении температуры до 10 °С при постоянном давлении.

6. Найти изменение энтропии при изобарическом расширении 15 г гелия от объема V1 = 10 л до V2 = 30 л.
7. Найти добавочное давление внутри мыльного пузыря диаметром 5 см. Определить также работу, которую нужно совершить, чтобы выдуть этот пузырь.

